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  V tomto čísle si  p řečtete: 
 
 
 Za Jarkou Maškovou     str. 2 
 Starosta odpovídá na dotazy občanů  str. 3 
 Klub na faře začal a pokračuje   str. 6 
 Benešovské toulky      str. 7 
 20.výročí OA Neveklov     str. 8 
 Ping pong v parku      str. 10 
 Kulturní kalendář      str. 11 
      

 
a mnoho dalšího... 

ZPRAVODAJ  
NEVEKLOVSKA  
 

Vážení  č tenář i ,  

a  je to  opě t  tady -  konec da lší -

ho roku se b l í ž í  m í lovými  kro-

ky.  

 

Když jsem přemýšlela ,  co Vám 

do posledních  dvou měsíců  v  

roce 2012 popřát ,  zep ta la  jsem 

se své pě t i l e té  dcery.  „Řekni  

j im ,  že je maj í  vš ichni  rád i ,  že  

jsou to  moc hodní  l idé a  taky,  

aby s i  d louho h rá l i  se svými  

dě tm i . “  

 

Tak v id í te.  V roce,  kdy se pro  

neser ióznost  zavřela  Právnic-

ká faku l ta  Západočeské uni -

verz i ty ,  jeden m in ist r  za dru-

hým podává demis i ,  př ípadně  

je  odvo lán,  kdy je  středočeský 

hej tman ve vazbě  p ro  korupci  

a  řádí   metanolový gang,  naše 

dě t i  s tá le v id í  svě t  opt im is t ic-

ky.  Doufám, že i  č tením tohoto 

dvouměsíčníku Vám t rochu 

sprav íme ná ladu a že s i  n ič ím  

nenecháte zkaz i t  posledních 

60 dní  v roce.  

 

Přej i  Vám pěkné č tení  a  já  s i  

jdu hrá t ,  prý na kosmonauty.  

Možná pak všechny p rob lémy 

budou vypadat  n icotné a  směš-

né… 

  Jana Mužíková  

 

LISTOPAD-PROSINEC 2012 

FOTO MĚSÍCE 

Vítězové ufobalu ve Vrchotových Janovicích 5.-6. října 2012 -  
10. skautský oddíl Neveklov. Gratulujeme! 
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ZPRÁVY M ĚSTA NEVEKLOV     za rubriku zodpovídá Mgr. J. Mužíková 

Fotografie z 28. října 2012 - v 
tento sváteční den udělalo poča-
sí radost zejména těm nejmen-
ším. (foto jmu) 

ZPRAVODAJ 

NEVEKLOVSKA 

ČÍSLO 11-12, ROČNÍK 6, 2012 

Vydavatel: Městský úřad Neve-
klov,  
Registrační ev. číslo MK ČR 
E10755. 
Zdarma. Náklad: 500 ks.  
Tisk: Tiskárna Mašek, Benešov. 
 
 
Redakční rada: 
Jana Mužíková (jmu) -
šéfredaktor, zprávy z MÚ 
Růžena Chárová (rch) - kultura 
Martina Mazúchová (mmu) -
školy 
Andrea Pitelková (api) - zájmová 
a obč.sdružení 
Marie Šaffková (mša) - sport 
 
Uzávěrka dalšího čísla 

20. prosince 2012 

 
Pořádáte akci, víte o nějaké zajíma-

vé události na Neveklovsku? Chtěli 

byste se na něco zeptat? 

Napište nám nebo zavolejte! 

neveklovsky.zpravodaj@seznam.cz 

tel.:  728 935 509 

CO NOVÉHO V NEVEKLOVĚ? 
(jmu) Tuto otázku jsme nemohli položit nikomu jinému, než starostovi města, 
ing. Janu Slabému.  
• Co se tedy událo v posledních dvou měsících? 
„Proběhlo stěhování úřadu města, nyní již sídlíme v nové budově multifunkční-
ho centra na náměstí J. Heřmana č.p.333/1 . Byly dobudovány chodníky - první 
kolem domu pana Šťastného na náměstí, další u mateřské školy - což byl počin 
firmy HOSS pro město.“ 
• Jsou ukončeny naplánované investiční akce také mimo Neveklov?  
„Ano, ukončena je cesta na Hůrce, dále probíhá dokoaudace hasičárny v Bělici a 
také již svítí veřejné osvětlení v Mlékovicích, které bylo zrealizováno ve spolu-
práci s místními občany.“ 
• Jaké jsou další nejbližší plány? 
„Velice brzy bude zahájena rekonstrukce vodovodu v Jablonné nad Vltavou v 
celkové výši prací a dodávek v hodnotě cca 500.000 Kč. Zároveň intenzivně 
pracujeme na projektu Sýkorce.“ 

Vzpomínka 
Za Jarkou Maškovou 

 
  V době babího léta, 24. 9. 2012, nás opustila naše kole-
gyně a kamarádka v pouhých jedenašedesáti letech svého 
života. 
 
  Narodila se 28. 5. 1951 v Domoradicích u Vysokého 
Mýta. Vystudovala Střední grafickou školu v Praze, obor 
aranžérství. Dálkově si doplnila střední pedagogické 
vzdělání v oboru vychovatelství. 
 

  Na Základní školu v Neveklově nastoupila v roce 1983. Věnovala se výchově 
neveklovských žáků ve volnočasových aktivitách. Pořádala a podílela se na mno-
ha akcích, na které vzpomínají žáci dodnes. Ať to byly různé soutěže, letní tábo-
ry, dětské divadlo, karnevaly, lyžařské výcvikové zájezdy nebo Klub mladých 
diváků. Pomáhala Klubovému zařízení Obce Neveklov při organizaci malování 
na ulici, předtanečních, koncertů a jiných akcí. Byla členkou kulturní komise, kde 
uplatnila i své písmo-malířské umění při instalaci výstav. 
 
  Svou práci s dětmi v družině i při výuce měla ráda a děti jí tu lásku uměly vra-
cet. Byla žádanou průvodkyní řady výletů i exkurzí. Svým zvláštním způsobem si 
dovedla vždy sjednat respekt. Chodbou se jen neslo Maš….á jde! Podílela se i na 
organizaci školních akademií. Do učitelského kolektivu přinášela vždy dobrou 
náladu. Svým osobitým humorem a smíchem dovedla povzbudit a zahnat případ-
né splíny a chmury. Organizovala i nezapomenutelné učitelské ,,vejšlapy“ a zá-
jezdy v době prázdnin a volna. 
 
  Své působení na škole i ve veřejném životě ukončila náhle v roce 2006. Posled-
ních 6 let se léčila po mozkové příhodě. Radovali jsme se, když se postupně vra-
cela do normálního života, i když s obtížemi. 
 
  Sešli jsme se s ní, my, dříve narození, na hudebním odpoledni k 70. výročí vy-
stěhování 9. 9. 2012 – pod názvem ,,Sejdeme se po válce v sokolovně.“ Dobře se 
bavila při poslechu venkovských kapel, kde hrál i její manžel. Rozdávala úsměvy 
a pozvání k návštěvě u ní doma. Tak příznačné pro Jarku z časů, kdy překypovala 
energií. Bohužel to bylo pro nás i pro ní setkání poslední. 
  Žila v harmonickém manželství obklopena hudbou z manželovy kytary. Vycho-
vala jednoho syna. Odešla náhle tak, jak se říká:,,Nevíme dne, ani hodiny.“ 

 
Čest její památce!   Mgr. Růžena Chárová 
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STAROSTA ODPOVÍDÁ  

NA DOTAZY OB ČANŮ 

Dobrý den, při pohledu na vaše strán-
ky, kde se holedbáte náměstím, se mi 
zpěnila krev při pohledu z mého okna 
na dětské hřiště.V příloze vám posí-
lám fotky, které rozhodně nejsou tak 
krásné, jako ty vaše, ale vypovídají o 
vaší péči o město jinde, než na náměs-
tí.Když jsme se o dětské hřiště starali 
my, obyvatelé bytovek, bylo zde ukli-
zeno a atrakce v pořádku. Dnes, když 
patří městu, je zde nepořádek a rozbi-
té a špinavé hračky. Rozhodně tento 
stav není patřičný při procházení lidí 
k volbám. Kopii těchto fotografií posí-
lám do regionálního deníku, kde bu-
dou jistě poskytnuty panu senátorovi, 

který rád hovoří o svém městě a úspě-
ších, které má. S pozdravem JK 

Odpověď: Dobrý den i Vám. Začnu z 
kraje - co se týče náměstí - ano pyšní-
me se jím a jsme na naše nové náměs-
tí hrdí. Co se týče nepořádku na hřišti 
- bohužel mám pocit, že v dnešní spo-
lečnosti je moderní dělat nepořádek. 
Několikrát jsem osobně vyháněl ado-
lescenty, kteří na hřišti nepořádek 
činili. Tímto bych chtěl poděkovat 
především manželům Váňovým, kteří 
nám v tomto ohledu velmi pomáhají. 

Není pravda, že bychom hřiště zane-
dbávali - naši pracovníci hřiště uklíze-
jí a často také spravují vylomené plaň-
ky z plotu. Bohužel  čelit aroganci 
vandalů je těžké a nevděčné... 

 

MÁTE I VY DOTAZ NA SVÉHO STAROS-
TU? NAPIŠTE NÁM NA  

neveklovsky.zpravodaj@seznam.cz 

VOLBY DO ZASTUPITELSTVA STŘEDOČESKÉHO KRAJE 
Ve dnech 12. a 13. října se konaly volby do zastupitelstva Stře-
dočeského kraje. Počet volených členů zastupitelstva bylo 65 
členů. Hlasy voličů rozhodly o následujících mandátech: 
ČSSD  získala 20 mandátů - hlasovalo pro ni celkově 30, 77 %  
KSČM získala 19 mandátů  - celkem 29, 23 % voličů 
ODS získala 16 mandátů - hlasovalo pro ni 24,62 % voličů 
TOP 09 a Starostové pro Stč. Kraj 10 mandátů - získali celkem 
15,38% hlasů. 
Pro porovnání - v územním celku Neveklov hlasovali voliči 
následovně (vybíráme jen uskupení, která získala mandát):ČSSD 
- 21,47% voličů, KSČM získala 15,73% hlasů, ODS 17,2% hla-
sů a TOP 09 a Starostové 8,23 % hlasů. Volební účast byla v 
Neveklově 38, 22%, celková volební účast pro Stč. kraj byla 
36,45%. 

VOLBY DO SENÁTU ČR 
 
Volby do Senátu České republiky se konaly ve dvou kolech. To 
první se shodovalo s datem voleb do zastupitelstva Stč. kraje, 
další kolo bylo pak o týden později, tedy  19. a 20. října t.r. 
 
Ve volebním obvodu č. 41 (Benešov) se do druhého kola probo-
jovali: 
 
Karel Šebek (ODS), který se 7.223 hlasy získal 18,87% voličů 
a Mgr. Luděk Jeništa (TOP09 a STAN), který v prvním kole 
obdržel 6198 hlasů, tedy 16,19% voličů. 
Ve druhém kole se situace dramaticky obrátila - Karel Šebek 
získal 8096 hlasů, což představovalo 44,94% voličů a Luděk 
Jeništa s 9918 voliči (55,05%) získal mandát senátora. 

Volební účast v druhém kole rapidně po-
klesla, z 36,68% voličů na 15, 67%. 
 
A jak volili občané Neveklovska? 
 
V prvním kole každý druhý občan volil 
Karla Šebka, přesněji 50,64% voličů mu 
dalo hlas (354 hlasů celkem). Jako druhá se 
umístila Mgr. Kisová se 102 hlasy, což 
představovalo 14,59% voličů. Mgr. Jeništa 
získal pouze 48 hlasů, což představovalo 
6,86% hlasů. V druhém kole pak Šebek v 
Neveklově získal celkem 445 hlasů (75,8%) 
a Mgr. Jeništa 142 hlasů (24,19%). 
 
Volební účast v druhém kole poklesla i na 
Neveklovsku, z původních  38,26% na 
28,80% hlasů v kole druhém. 
 
(jmu, zdroj: volby.cz) 

ANKETY WEBOVÝCH STRÁNEK  
(jmu) Zářijová anketa na www.neveklov.cz zpovídala 
návštěvníky webových stránek, jak je pro ně důležité kino 
v Neveklově. Z celkového počtu 126 hlasujících si 81 
myslí, že by město mělo investovat do digitalizace kina, 
27 návštěvníků by se spokojilo i s promítáním starších 
filmů, 8 občanů do kina nechodí a 9 si přeje, aby z kina 

vzniklo něco jiného. Jeden občan „kliknul“ na odpověď 
„Nevím“.  
V měsíci říjnu jsme se ptali, zda čtete Zpravodaj Neve-
klovska. „Ano vždy“ odpovědělo 56 procent čtenářů, „ano 
občas“ pak 22%, Zpravodaj nezajímá 11% občanů a shod-
ný počet o existenci tohoto média ani netuší. Děkujeme 
všem hlasujícím a těšíme se opět na vaše názory! 
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DIVADELNÍ PODZIM V NEVEKLOVĚ ANEB POJĎTE DO DIVADLA … 
  

• s babičkou, dědou i dětmi  
  (6-99 let) 
ČÁRY BÁBY COKTYLE ANEB TŘI 
ZLATÉ ZUBY DĚDA VŠEVĚDA 
11. 11. 2012 do 16:00 aula ZŠ 
• s celou rodinou, zvlášť s nejmenší-

mi 
JAK KAŠPÁREK VAŘIL ŽIVOU  
VODU (loutkové divadlo) 
25. 11. 2012 od 16:00 kino Neveklov 
 
Vstupné dobrovolné.  
Srdečně zve kulturní komise města Neveklov! 

KULTURA VE M ĚSTĚ      za rubriku zodpovídá Mgr. R. Chárová 

USNESENÍ  č. 9 

z veřejného zasedání Zastupitelstva města Neveklov konaného dne 24. září 2012 

 
Zastupitelstvo  bere na vědomí  zprávu o činnosti za uplynulé období přednesenou starostou Ing. Slabým 

Zastupitelstvo  bere na vědomí  kontrolu usnesení č. 8 

Zastupitelstvo  schvaluje  rozpočtové opatření č. 3 tak, jak bylo navrženo předsedou finančního výboru p. Trumpichem 

Zastupitelstvo  odkládá  rozhodnutí o inženýrských sítích v lokalitě Sýkorec na dobu 1 měsíce 

Zastupitelstvo  schvaluje  pronájem bytů v multifunkčním domě s tím, že bude-li zájemce na odkoupení, má přednost  

Zastupitelstvo  ukládá  FV zpracovat výši nájemného v těchto bytech  

Zastupitelstvo města  neschvaluje  prodej pozemku p.č. 759/1 v k.ú. Blažim panu Šedivému, pozemek zůstává majetkem obce za 

stávajících podmínek pronájmu  

Zastupitelstvo  schvaluje  prodej části pozemku p.č. 46/10 a p.č. 59/2 v k.ú. Jablonná n/Vlt. pí. Procházkové za cenu 50,- Kč/m2 + 

GP 

Zastupitelstvo  schvaluje  prodej pozemku p.č. 1416/3 v k.ú. Přibyšice o výměře cca 450 m2 pí. Jandové za cenu 70,- Kč/m2 + GP 

Zastupitelstvo  schvaluje  prodej části pozemku p.č. 947/27 v k.ú. Zádolí dle GP č. 149-27-2008 manželům Tabulkovým za cenu 

50,- Kč/m2  

Zastupitelstvo  schvaluje  koupi pozemku p.č. 2615/2 v k.ú. Mlékovice od p. Šebka za cenu 1,- Kč s tím, že město Neveklov hradí 

GP 

Zastupitelstvo  schvaluje  výjimku podle § 18 odst. 5 zákona č. 183/2006 Sb. k umístění stavby na pozemku p.č. 2093 v k.ú. Mlé-

kovice pro společnosti Líšno s.r.o.   

Zastupitelstvo schvaluje  vyhlášku č. 3/2012, kterou se mění vyhláška č. 2/2012 o místních poplatcích. 

   

V Neveklově 1.10.2012   Návrhová komise: Jana Žabová v.r. 
                    Mgr. Jana Mužíková v.r. 
         Václav Šimáček v.r. 
Za správnost vyhotovení: 
Hana Vitejčková 
tajemnice úřadu 
 
Zveřejněno dne 1.10.2012 
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  ZÁJMOVÁ SDRUŽENÍ A SPOLKY za rubriku zodpovídá Mgr. A. Pitelková 

OS Nevenia zve na další akce: 
 

18. 11. od 17:00 HISTORICKÁ BESEDA v kině. Michal Sejk bude ho-
vořit k letošnímu 70. výročí vystěhování. Vstupné dobrovolné. 

1. 12. od 16:00 do 18:00 VÁNOČNÍ JARMARK + V 17:00 ROZSVÍ-
CENÍ VÁNOČNÍHO STROMU. Letos po 2. rozsvítí anděl vánoční 
strom na náměstí J. Heřmana v Neveklově. Pro velký zájem bude 
tato akce ozvučena a také ji doplní vánoční jarmark, který bude na 
náměstí – své výrobky zde budou prodávat děti ze ZŠ a také další drobní prodejci a výrob-
ci z Neveklovska. Zazpívají děti z MŠ Neveklov. 

9. 12. od 15:00 VÁNOČNÍ KONCERT NA CHVOJÍNKU. Přijďte si poslechnout a zazpívat 
vánoční koledy a písně do kostelíčku sv. Václava na Chvojínku. Koncert je opět benefiční 
– vybrané finance poputují na opravu tohoto kostela. Zpívat bude sbor ZŠ Neveklov pod 
vedením p. Šaffkové a za doprovodu O. Dvořáka a M. Maška. Vstupné dobrovolné. 

 

POLICIE ČR INFORMUJE 
 
Vloupání do prodejen objasněna 
Policisté  zadrželi muže, který se a Benešovsku vloupal 
do sedmi prodejen. 
     Benešovští kriminalisté byli úspěšní při objasňování 
trestné činnosti. Zadrželi třiatřicetiletého muže, který se 
společně se svým kumpánem vloupal  do sedmi prodejen 
potravin na Benešovsku. 
     Dvojice mužů provedla vloupání do prodejny 
v Českém Šternberku, v Hulicích, v obcích Struhařov a 
Pravonín, v Načeradci, ve Střechově nad Sázavou a 
v Nespekách. Z objektů kradli převážně cigarety různých 
značek a lahvové pivo, ale nepohrdli ani čokoládovými 
tyčinkami. Svým jednáním způsobili škodu přes sto čtyři-
cet tisíc korun. 
     Zadržený a obviněný muž byl na základě rozhodnutí 
Okresního soudu v Benešově eskortován do pražské va-
zební věznice. Po  pětatřicetiletém spolupachateli dál poli-
cisté intenzivně pátrají. 
     Za přečiny krádež a poškození cizí věci  hrozí oběma 
mužům  v případě prokázání viny až pět let vězení. 
 
Vloupal se do garáží 
 Škodu ve výši osmdesát tisíc korun způsobil ne-
známý pachatel tím, že se začátkem října vloupal do dvou 
garáží v ulici Na Hlinkách v obci Týnec nad Sázavou. 
Odcizil mosazný instalační materiál, ruční nářadí, vrtač-
ku, dvě elektrické svářečky a sadu zimních pneumatik. 
Dále nezjištěným předmětem poškrábal zde zaparkovaný 
automobil Škoda Fabia. Po pachateli, který je podezřelý 
ze spáchání přečinů krádeže a poškození cizí věci, pátrají 
týnečtí policisté. 
 
Odmítl dechovou zkoušku 
 Sedmapadesátiletý řidič osobního motorového 
vozidla Smart byl 8. října v obci Lešany zastaven a kont-
rolován týneckou policejní hlídkou. Řidič se na výzvu 
odmítl podrobit dechové zkoušce a dále se odmítl 
v benešovské nemocnici podrobit lékařskému vyšetření 

spojeném s odběrem krve nebo moče. Policisté mu proto 
zakázali další jízdu a vzhledem k tomu, že nepředložil 
řidičský průkaz, nebyl mu zadržen. 
     Přestupek týkající se odmítnutí vyšetření, zda osoba 
nebyla při řízení ovlivněna alkoholem, byl postoupen na 
Městský úřad Benešov, odbor dopravy. Ve správním říze-
ní hrozí řidiči sankce od 25.000 do 50.000 Kč a zákaz 
činnosti od jednoho roku do dvou let. 
 
V chatové osadě řádil zloděj 
 Do dřevěné kůlny a zahradního domku v osadě 
Red River, k.o. Krňany se začátkem října vloupal dosud 
neznámý pachatel. Odcizil elektrocentrálu, motorovou 
pilu, elektrické nůžky a dvě sekery. Škoda přesáhla pěta-
dvacet tisíc korun. 
 
Odnesl si jízdní kolo 
 Horské jízdní kolo značky Author, hokejovou vý-
zbroj a kolečkové brusle  odcizil koncem září dosud ne-
známý pachatel ze sklepní kóje bytového domu v ulici 
Školní v Neveklově.  Poškozenému tak způsobil škodu za 
téměř dvacet tisíc korun. Po pachateli pátrají týnečtí poli-
cisté. 
 
Řidič nadýchal přes 3 promile 
Týnečtí policisté kontrolovali v dopoledních hodinách 9. 
října mezi obcemi Krhanice a Čakovice čtyřiapadesátile-
tého řidiče vozidla Škoda Fabia. Provedli u něj dechovou 
zkoušku, která naměřila hodnoty 3,21 a 3,03 promile al-
koholu v dechu. Policisté mu zadrželi řidičský průkaz a 
zakázali další jízdu. S ohledem na naměřené hodnoty al-
koholu v dechu byl řidič předvolán k podání vysvětlení na 
následující den. Za přečin ohrožení pod vlivem návykové 
látky mu v případě odsouzení hrozí trest odnětí svobody 
až na jeden rok, peněžitý trest nebo zákaz činnosti, spočí-
vající v zákazu řízení všech motorových vozidel. 

                                                                                      
nprap. Diana Škvorová 
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KLUB NA FA ŘE ZAČAL A  
POKRAČUJE.. 
 
Drazí neveklovští spoluobčané, zvláště vy –náctiletí. 
Možná již víte, že od 4. září tu pro vás pravidelně funguje 
nízkoprahový Klub Na Faře. Děti a mládež od 11 do 19 
let mají možnost bezplatně využít prostory neveklovské 
fary (v ul. Komenského) pro trávení svého volného odpo-
ledního času. Mohou se aktivně zapojit do předem připra-
veného programu nebo jen tak posedět na gauči, popoví-
dat si, popít čaj, pustit si hudbu nebo si něco přečíst. 
V Klubu je k dispozici stolní fotbálek a další hry. Vybave-
ní mohou příchozí bezplatně používat, za předpokladu 
dodržování základních pravidel – žádné agresivní či hrubé 
chování, násilí, zákaz užívání návykových látek, alkoholu 
a podobně.   
Klub je místo pro –náctileté, jejich nápady a návrhy, čin-
nosti a aktivity, názory a diskuse.  Navštívit nás mohou 
všichni, od jedničkářů po průšviháře. Dalo by se říci, že 
takovéto kluby, fungující po celé ČR, nabízí alternativu 
neorganizované mládeži, která si nevybere z nabídky 
školních kroužků a jiných organizovaných aktivit. Přístup 
není omezen financemi, zájmem ani přesným časem pří-
chodu a odchodu. Návštěvníci mají svobodu v tom, co by 
zrovna chtěli dělat, ale nemají třeba kde. Snažíme se o co 
největší volnost a zároveň bezpečný prostor bez předsud-
ků a překážek, proto nízký práh – nízkoprahový klub. Na 
výzdobě Klubu i na tom, co se bude dít, se mládež podílí, 
je to přeci jen „jejich“ místo.  

 
Cílem Klubu je také zaměřit se při činnostech i na sociál-
ně pedagogickou a poradenskou práci s dětmi a dospívají-
cí mládeží v obtížných situacích. Lidé odpovědní za chod 
Klubu, mají vzdělání či praxi v pedagogické i sociální 
oblasti a mohou případně nabídnout pomoc a podporu 
v úspěšném zvládání životních úkolů a sociálních nároků. 
Děti mohou v Klubu sdílet své radosti, ale i starosti. 
Jsme tu pro vás pravidelně: ÚTERKY a ČTVRTKY od 
15:00 do 17:30 hod. V tuto otevírací dobu proběhnou 
během  listopadu a prosince kurzy a workshopy, do kte-
rých se příchozí buď zapojí, nebo ne. Je to zpestření 
v podobě zajímavých činností, jako jsou výtvarné aktivity, 
řezbářství (každých 14 dní), práce s přírodními materiály, 
korálky… Přesný program a doba konání je k dispozici na 
plakátech, které můžete potkat na obvyklých vývěsních 
místech a na dřevěné tabuli vedle vchodu na faru. Tam 
budou vždy aktuální informace. V rámci Klubu budeme 
také v sobotu 1. 12. od 15:00 vázat adventní věnce a 8. 12. 
bude diskotéka na statku ve Všeticích. 
Klub je pod záštitou Salesiánského hnutí mládeže, finanč-
ně je podpořen také dotacemi MŠMT. Rodičům i široké 
veřejnosti samozřejmě nabízíme, aby se přišli podívat a 
seznámit se s námi. Více informací vám rádi poskytneme i 
na naší kontaktní adrese klub.neveklov@email.cz. 
Za všechny, kteří se na fungování Klubu Na Faře podílí, 
přeji všem co nejpříznivější podzim. 

Bc. Andrea C. Košanová 

Poradna požární prevence SDH Neveklov 
V rámci služeb spoluobčanům nabízíme nezávazné a bezplatné konzultace p ředpis ů a zákonů o 
požární ochran ě: 
✗ Zákon č. 133/1985 Sb. o požární ochraně ve znění pozdějších předpisů 
✗ Vyhláška č. 246/2001 Sb. o stanovení podmínek požární bezpečnosti a výkonu státního 
požárního dozoru (vyhláška o požární prevenci) 
✗ Vyhláška č. 23/2008 Sb. o technických podmínkách požární ochrany staveb 
✗ Nařízení vlády č. 91/2010 Sb., o podmínkách požární bezpečnosti při provozu komínů, 
kouřovodů a spotřebičů paliv. 
✗ a další... 
Požární preventivní prohlídky nemovitostí 
✗ prohlídky požárně bezpečnostních zařízení 
✗ prohlídky komínů 
✗ prohlídky věcných prostředků požární ochrany 
✗ kontrola dokumentace právnických osob a podnikajících fyzických osob 
Odborné provád ění požárních dohlídek 
✗ kontrola splněných opatření 
Požární hlídky na ve řejných kulturních a sportovních akcích 
To vše pod vedením preventistů SDH Neveklov Pavla Bumbálka a Miloslava Tardovského. 
V případě zájmu nás kontaktujte na: 
sdhneveklov@seznam.cz  Popřípadě telefonicky: 
• 605940267 (P. Bumbálek)    • 774966274 (M. Tardovský) 

YMCA NEVEKLOV OZNAMUJE... 

kurzy angličtiny začínají v 
pondělí  5.11. od 18.00 hod pokročilí 
úterý   6.11. od 19.00 hod začátečníci 

 
Oba kurzy budou zahájeny při dostatečném počtu zájemců, výuku bude probíhat na ZŠ Neveklov 
v jazykové učebně, boční vchod do školy. 
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OBORA ŽEHUŠICE 

V pátek 5.10. 
se žáci 8. a 9. 
tříd zúčastnili 
zájezdu s 
environmen-
tální témati-
kou. Na pro-
gramu byla 
návštěva obo-
ry v Žehuši-
cích, kde se 
chová, jako 
evropský unikát, stádo bílých jelenů. Dnes v oboře žije 
cca 130 bílých jelenů a spo-
lu s nimi je zde chován i 
černý daněk skvrnitý, prase 
divoké a další druhy zvířat. 
Zastávkou v Kutné Hoře 
byl pak zájezd ukončen. 

BENEŠOVSKÉ TOULKY 

V sobotu 8.9. se 20 žáků a 3 
pani učitelky vydali na tra-
diční turistický pochod Be-
nešovské toulky. Za pěkné-
ho počasí zvládli projít tra-
su 7 km a shlédnout výsta-
vu dravých ptáků u zámku 
Konopiště. V cíli převzali 
pamětní list, odznak a další 
drobné dárky. Navíc získali 
diplom a pohár pro druhý 
nejpočetnější kolektiv. 

 

NÁVŠTĚVA V MALEŠICÍCH 

V pátek 12.10.2012 navštívili žáci 9. ročníků zařízení na 
energetické využití odpadu Malešice. Dříve spalovna Ma-
lešice, dnes ZEVO, likviduje veškerý odpad Prahy a pře-
měňuje ho na tepelnou a elektrickou energii, na stavební 
materiál (ze vzniklé škváry) a kov používá k recyklaci. 
Tímto způsobem zlikviduje ročně kolem 240 tisíc tun od-
padu. Žáci zjistili, že neexistují jen skládky na vyvážení 
odpadu, ale že odpad se dá i využívat pro další potře-
by občanů. 

 

NAŠE ŠKOLY       za rubriku zodpovídá Mgr. Martina Mazúchová 

 
Většina nově příchozích dětí se velice rychle přizpůsobila režimu školky.Adaptace proběhla bez větších problémů. 
Od září nově působí na naší MŠ pedagogický asistent pro dvě postižené děti. 
Od října začaly kroužky-taneční,angličtina,keramika.Od 4.12.2012 začíná plavecký kurz v Benešově. 
Velký dík patří městskému úřadu,který nám,dětem i rodičům zpříjemnil vstup do budovy MŠ novým chodníkem.O 
jeho opravu jsme již usilovali několik let. 
 
Akce školy:   12.9. -divadlo-O tygříkovi 
                      25.9. -jízda na dvou koních na zahradě MŠ 
                      11.10. -Divadlo kouzel 
                      23.10. - kino-Za krtkem do kina 
                      31.10. -Divadlo Hračka-Pohádky na přáni    
 
Proběhl projekt-Fond Sidus-zakoupením výukového programu rodiče přispěli na zařízení vybavení nemocnice 
v Motole.       S pozdravem Eva Břicháčková, ředitelka MŠ 
 

ZŠ JANA KUBELÍKA INFORMUJE 

ZE ŽIVOTA MATE ŘSKÉ ŠKOLY 
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KERAMICKÝ KROUŽEK 

Ve středu 10. října zahájil již 
po třinácté činnost keramický 
kroužek organizovaný při Zá-
kladní škole Jana Kubelíka 
Neveklov. I v letošním škol-
ním roce se potvrdilo, že zá-
jem žáků o tento druh mimo-

školní aktivity stále roste. Do kroužku se přihlásilo 59 
žáků, kteří byli rozděleni do třech pracovních sku-
pin.Chlapci a děvčata se scházejí v keramické dílně vždy 
jednou za čtrnáct dní na dvě vyučovací hodiny. Tradičně 

jsme i letos zahájili tvořením s podzimní tematikou a vy-
ráběli jsme keramické dekorace v podobě jablek a hrušek, 
dále pak dekorace s využitím motivu listů. Počátkem lis-
topadu přijdou na řadu výrobky s vánoční tematikou a 
tento rok poprvé také výroba svícnů, ozdob a andílků pro 
neveklovský vánoční jarmark. 

Podobně jako žáci ZŠ v rámci keramického kroužku, do-
cházejí do keramické dílny také jednou měsíčně ve dvou 
skupinách i děti z neveklovské mateřské školy. Jedná se o 
26 předškoláků, kteří se učí základům práce s keramickou 
hlínou. R. Voříšková 

OA NEVEKLOV 

FLORBALOVÉ KLÁNÍ  

Dne 16. října 2012 se v Neveklově konal  florba-
lový turnaj 4.-5. tříd základních škol, který pořá-
dala OA Neveklov. Turnaje se zúčastnily tyto 
školy : ZŠ Neveklov, ZŠ Netvořice, ZŠ Poříčí 
nad Sázavou , ZŠ Jiráskova Benešov, ZŠ Dukel-
ská Benešov a ZŠ Karlov Benešov. Celý turnaj 
probíhal tak, jak měl. Nikdo ze zúčastněních hrá-
čů a hráček se nijak vážněji nezranil a po několi-
kahodinovém boji všech týmů jsme se dostali až 
do finále. Ve finále se proti sobě utkaly benešov-
ské týmy ZŠ Jiráskova a ZŠ Karlov. V tomto zá-
pase měl mírně navrch tým „Jiráskovky“ , který 
se následně stal i celkovým vítězem turnaje.  Za 
celou naši školu děkujeme všem zúčastněným 
týmům a doufáme, že příští rok se opět sejdeme 
minimálně ve stejném počtu zúčastněných škol 
jako letos.  Za pořadatele Matěj Hašek, 1.B 

KURZY NA OA NEVEKLOV 
Na OA Neveklov se otvírá další  kurz Účetnictví pro začátečníky. Výuka bude probíhat 1 x týdně ve večerních hodi-
nách ( 16:30 – 18:30 ) od 31. října 2012.Po absolvování výuky každý účastník obdrží certifikát o absolvování kurzu . 
Cena kurzu je 960 Kč ( za 24 vyučovacích hodin). Zájemci, prosíme kontaktujte nás na e-mailové adrese: 
 netve@seznam.cz, případně na tel. OA Neveklov 317 741 794.  

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ NA OA NEVEKLOV 
Pro zájemce o studium na naší škole pořádáme 20. a 28. 11., 6.12.2012, 8. a 23. 1. a 14.2. 2013 od 8 do 17:00 hodin 
dny otevřených dveří, případně se můžete přijít podívat po telefonické dohodě mimo tyto termíny. 
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SPORT 
MALÍ ATLETI NA VELKÝCH ZÁVODECH 
Téměř dva roky trénuje malá skupinka atletů 
(ročník 2001-2002) pod vedením Mgr. D. Simme-
ra (OA Neveklov) základy atletických disciplín. 
Tato tréninková jednotka vznikla z aktivity rodičů 
dětí a protože zájem byl trvalý, dohodli jsme s 
atletickým oddílem Spartak Vlašim, že se můžeme 
zúčastnit krajské soutěže družstev přípravek jako 
oddíl Vlašim B. Byla to velká zodpovědnost,  jak 
od dětí, trenéra, tak i rodičů, kteří museli opakova-
ně zajišťovat dopravu týmu 8-10 dětí do blízkých i 
vzdálených kolébek lehké atletiky - Kolína, Čásla-
vi a již zmiňované Vlašimi.  
 Neveklovské děti se v krajské konkurenci 
rozhodně neztratily, ač to byly pro většinu z nich 
první velké závody na atletickém oválu se silnými 
soupeři z Kutné Hory, Sázavy, Čáslavi, Kolína, 
Vlašimi, Říčan a Radošovic. Neměly dresy, tretry, 
ale rozhodně jim nechyběla odvaha a chuť soutěžit. „Tým 
dosahuje v těžké konkurenci hodnotných výsledků i díky 
poctivému přístupu k tréninkům,“ pochválil své svěřence 
trenér Dan. Soutěžilo se vždy ve třech až čtyřech atletic-
kých disciplínách (míček, skok z místa, hladká 50, 60m 
překážek, aj.) a na závěr proběhla soutěž ve štafetách. Po 
prvním kole v Čáslavi se naši atleti v konečném součtu 
250 bodů umístili na 5. místě z devíti, kdy za sebou ne-
chali Kutnou Horu, A tým Vlašimi, A i B tým Kolína a B 
Čáslavi.  Druhé, květnové kolo se konalo v Kolíně a zde 
nás postihla vysoká nemocnost v týmu. Náhradníky jsme 
hledali zoufale během pár hodin, ale povedlo se a mohli 
jsme se závodů zúčastnit. Po tomto druhém kole jsme sice 
spadli o příčku dolů na 6. místo, ale v konkurenci 10 týmů 
a téměř stovky jednotlivců to nebyla žádná prohra.  Třetí 
kolo se konalo opět v Čáslavi začátkem června a poslední, 
čtvrté kolo nás čekalo v září ve Vlašimi na krásném, zbru-
su novém oválu. Po čtvrtém kole jsme obhájili šestou  
příčku z 11 týmů (celkem 930 bodů, ztráta na 3. místo 330 
bodů, na 1. místo 370 bodů) a díky výbornému výkonu se 
mohlo pět našich nejlepších zúčastnit finále, do kterého 
každý klub jmenoval pouze jedno družstvo.   
 Na tomto místě musím poděkovat všem rodičům za 
podporu svých dětí a za najeté kilometry, trenérovi Dano-
vi za dobrou přípravu a zejména dětem, které se závodů 
zúčastnily (a myslím, že si je i užily). Jmenovitě: Míša  
Bindlová, Míša Hašková, Míša Kosíková, Terezka Valen-

tová, Kája Šteigrová, posily Anička Dalibábová, Iva Fin-
dová a Miládka Reichlová, kluci Matěj Krištof, Martin 
Mužík, Hynek Nešpor, posila Tomáš Bulín a Marek Moš-
nička.      Jana Mužíková 
 
Nejlepší výsledky z disciplín: 
Čáslav 27.4. 2012 (77 účastníků)  
hod míčkem  30,97m Mužík Martin (2. místo) 
  22,82m Hašková Míša (6.místo z dívek,  
    celkové 24. místo) 
60m  9,6 s  Mužík Martin (6. místo) 
  9,9 s   Šteigrová Karolína (3. z dívek, 
     celkové 10.místo) 
skok z místa 1,83m  Kosíková Michaela (1. místo z  
   dívek, 4. místo celkově) 
  8x 100m štafeta (Šteigrová, Kosíková, Dalibábo
  vá, Valentová, Bindlová, Mošnička, Nešpor,  
  Mužík): 2,23 (4. místo) 
 
Kolín 25.5. (97 účastníků)   
pěnový oštěp 14m Hašková Míša (8. z dívek, 15.celkově) 
600m  2:15,0 Bindlová Míša (2. z dívek, 5. celkově) 
skok daleký 3,72m Reichlová Milada (2.místo) 
 
Čáslav 8.6. (76 účastníků)   
skok z místa  1,84m Kosíková Míša (2. z dívek, 4. celkově) 
medicinbal    8,5m Mužík Martin (3. místo) 
          8,0m Šteigrová Míša (2. z dívek, 4. celkově) 
  7,25m Bindlová Míša (5. z dívek, 6.celkově) 
  7,00m Findová Iva, (6. z dívek, celkově 12) 
  7,00m Krištof Matěj (12. místo)  
    
Vlašim 7.9. (76 účastníků)  
skok z místa 2,00m Mužík Martin (2.místo) 
  1,85m Šteigrová Karolína  
  1,85m Kosíková Míša (8. z dívek, 12. celkově) 
raketka  28m Mužík Martin (8. místo) 
  26,5m Krištof Matěj (9. místo) 
  20,5m Hašková Míša (9. z dívek, celkově  
  23. místo) 
  8x50m: 1:12,3 (4.místo) 
Nahoře: Míša Hašková při prvním pokusu skoku z místa na vla-
šimském atletickém stadionu. 
Vlevo: Tým po „bramborové“  štafetě 8x 50m, zleva Matěj 
Krištof, Martin Mužík, Hynek Nešpor, Míša Hašková, Míša 
Bindlová, Terka Valentová, Míša Kosíková a Kája Šteigrová, 
všichni z 5.A a 5.B. 
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PING PONG V PARKU 
 
(jmu) Jak jsme informovali v 
minulém čísle Zpravodaje Ne-
veklovska, koncem léta se po-
dařilo z rozpočtu kulturní a 
sportovní komise města Neve-
klov pořídit do neveklovského 
parku venkovní betonový stůl s 
kovovou síťkou na stolní tenis. 
Zároveň byla zakoupena jedna 
sada pálek s míčky, která je k 
zapůjčení na čerpací stanici 
Neveklov.  Stůl byl nainstalo-
ván v parku v prostorách býva-
lého doskočiště a volejbalových 
kurtů (nad fotbalovými kabina-
mi). Jsme rádi, že si stůl již 
našel své příznivce a doufáme, že bude všem sportovcům dobře a dlouho sloužit. 

FIT I V ZIMĚ 
(jmu) To, že se blíží zima, snad neodradí skalní příznivce sportu, ať už pasivního či aktivního, od návštěvy některé ze 
sportovních akcí v Neveklově. Fandit našim fotbalistům můžeme doma 10. listopadu, kdy A tým čeká poslední zápas 
doma - tentokrát s týmem Mezna (viz tabulka utkání dole).  
 
Sokolovna v rámci Sportu pro všechny a rekreačních sportů nabízí řadu cvičení každý den - rozvrh hodin v sokolovně 
přidáváme na konci tohoto článku. 
Pro milovníky saunování máme informaci, že od 19. října byl zahájen provoz místní sauny (taktéž v sokolovně), která 
je otevřena veřejnosti každý pátek od 19:00 hodin. 
 
Rozvrh cvičení v sokolovně: 
 
PONDĚLÍ   15:30-16:45 Předtaneční - žáci 8. a 9. tříd - K. Maršálek 
  18:00-19:30 Volejbal - mládež - M. Sejk 
  19:30-21:00 Aerobic - ženy - R. Mošničková 
 
ÚTERÝ 17:00-18:45 Jóga - dospělí - J. Hauer 
  19:00-20:00 Kondiční cvičení - ženy - J. Váňová, L. Pazder 
  20:00-22:00 Nohejbal - muži - V. Vilímek 
 
STŘEDA 18:00-20:00 Stolní tenis - muži - K. Peter 
  20:00-21:00 Pilátes - ženy - R. Mošničková 
  17:00-19:00 Šachy - jídelna - muži - L. Laubacher 
   
ČTVRTEK   15:30-17:30 Dancing Crackers - mládež - J. Havelka 
  18:00-18:45 Rehabilitační cvičení - ženy - M. Bauerová 
  19:00-20:00 Zumba - N.E.T. fitness Sedlčany 
  20:00-22:00 Thai-box muži a dorost - M. Mládek 
  
PÁTEK 17:00-20:30 Stolní tenis - zápasy B - K Peter 
  20:30-22:00 Florbal - muži R. Mošnička 
 
SOBOTA stolní tenis - zápasy A - dospělí - muži - K. Peter 
  Šachy - turnaje a zápasy - dospělí, mládež ZŠ, L. Laubacher 

11. NE 4.11. 14:00 Trh. Štěpánov - Neveklov A   12:45 

11. NE 4.11. 14:00 Neveklov B - Úročnice 13:15   

11. SO 3.11. 11:15 Poříčí n/S. - dorost   10:15 

11. SO 3.11. 10:15 přípravka - Jankov 9:30   

12. SO 10.11. 14:00 Neveklov A - Mezno 13:00   

13.  SO 17.11. 13:30 Chocerady - Neveklov A   12:15 
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LISTOPAD 

Od 30. 10. bude fungovat herna pro 
nejmenší děti v MC YMCA (povede 
A. Pitelková) a to každé úterý od 
16:00 do 18:00 v předsálí kina. 

2. listopad  od 20:00 Štěpán Kojan v 
Cafe Bar Neveklov. Rezervace pře-
dem. Vstupné 100,- Kč. 

9. listopadu  od 19:00 hodin. 12. Be-
sídka sdružení Sport při DÚSP Tlos-
kov. Pro členy sdružení, zaměstnance 
a přátele v sokolovně Neveklov hraje 
hudbu na přání Přemysl Petrák 

10.listopadu  od 8:00 do 12:00 Far-
mářský trh – Zabíjačka – 
letos 6. farmářský trh, tentokrát na 
téma „Zabíjačka“ 
na Masarykově náměstí v Benešově. 
Prodejní stánky farmářů, 
doprovodný program zajistí Český 
šraml Honzy Slabého. Pořádá 
Kulturní a informační centrum, p. o., 
Benešov, informace: 
Turistické informační centrum, Masa-
rykovo náměstí 230, 
Benešov, tel.: 317 726 004 
11. listopadu od 16:00 Čáry báby Cot-
kytle. Divadlo pro děti a dospělé, aula 
ZŠ Neveklov. Vstupné dobrovolné. 

16. listopadu  od 19:00 Sváteční kon-
cert k 17. listopadu - Muzeum 
umění pravidelně připravuje k výročí 
17. listopadu slavnostní 
soirée. Tentokrát půjde o houslový 
koncert originálního 
hudebníka, jehož tvorba propojuje 
evropskou a asijskou kulturu. 
Seznámení s jeho jménem ponechává-
me jako překvapení večera. 
Vstup volný, doporučujeme však 
předchozí vyzvednutí místenek. 
Muzeum umění a designu, Malé ná-
městí 74, Benešov, 
tel.: 317 729 113, www.muzeum-
umeni-benesov.cz 

17. listopadu  19:30-02:00 První ples 
N.E.T. Fitness and dance. Kulturní 
dům J. Suka, Sedlčany. Více info na 
zumbasedlčany.cz, na hodinách zum-
by nebo v infocentru Sedlčany. 

18. listopadu  od 17:00 kino, Historic-
ká přednáška Mgr. M. Sejka na téma 
70.let vystěhování Neveklovska. Po-
řádá OS Nevenia 

20. listopadu 8-17:00 Dny otevřených 
dveří na OA Neveklov 

22.listopadu  2012–27.ledna 2013 
Nakladatelství Baobab - knihy pro 
děti ze spojených nádob - pro děti, ale 
i pro dospělé, kteří knihy 
považují za zdroj fantazie a radosti. 
Knihy vydané 
nakladatelstvím Baobab jsou ilustro-
vány, často i psány mladými 
umělci, kteří většinou studovali v Ate-
liéru ilustrace na Vysoké 
škole uměleckoprůmyslové v Praze. 
Svorníkem obou institucí je 
osobnost Juraje Horvatha, který výu-
ku převzal po Prof. Jiřím 
Šalamounovi a zároveň vybudoval 
nakladatelství. Publikace 
Baobabu patří k tomu nejlepšímu, co 
lze na českém trhu nalézt a 
jsou srovnatelné s nejhodnotnější sou-
dobou knižní produkcí pro 
děti. Muzeum umění a designu - Síň 
Ladislava Šímy, Malé 
náměstí 74, Benešov, tel.: 317 729 
113, www.muzeum-umenibenesov. 
cz 
24.listopadu Vycházka KČT Benešov 
- odjezd z Benešova 
v 8:03 do Čtyřkol. Půjdeme po modré 
značce na Hradiště a pak 
po žluté do Čerčan (7 km). Odjezd z 
Čerčan v 13:13 (14:13). 
24.listopadu od 20:00 Riff a Parafín – 
pořádá Atlas Music club, 
Tyršova 2063, Benešov, informace na 
tel: 732333143, 

http://atlasmusicklub.717.cz/ 
 
25. listopadu 16:00, loutkové divadlo 
pro nejmenší Jak Kašpárek vařil živou 
vodu. Kino Neveklov. Vstupné dobro-
volné. 

28. listopadu 8-17:00 Dny otevřených 
dveří na OA Neveklov 

29. listopadu od 15:30 a od 19:30 
Nový Zéland – Leoš Šimánek 
uvádí velkoplošnou panoramatickou 
live-diashow se sedmi 
projektory. Městské divadlo Na Poště 
v Benešově, vstupné 
160 Kč, předprodej vstupenek v Tu-
ristickém informačním centru, 
Masarykovo náměstí 230, Benešov, 
tel.: 317 726 004 
 

PROSINEC 

1.prosince 16:00-18:00 Vánoční jar-
mark v Neveklově, rozsvícení vánoč-
ního stromu. Pořádá o.s. Nevenia ve 
spolupráci s kulturní komisí města 

1.prosince od 19:00 Závěrečný kon-
cert Podblanického hudebního podzi-
mu v Neveklově. Předprodej infocent-
rum Neveklov. 

6. prosince 8-17:00 Dny otevřených 
dveří na OA Neveklov 

9. prosince od 15:00 Vánoční koncert 
na Chvojínku. Pořádá OS Nevenia. 

11.prosince od 13:00 Oslava 20. výro-
čí OA Neveklov, aula ZŠ Neveklov.  

13. prosince Vánoční pohádka o kapru 
Karlovi (Městské divadlo Na Poště) 
 
17.-23. prosince Vánoční jarmárek 
(Masarykovo náměstí Benešov) 
 
23. prosince 16:00 Tradiční Vánoční 
Betlém, náměstí J. Heřmana, Neve-
klov. Pořádá MC YMCA Neveklov. 

KULTURNÍ KALENDÁ Ř 

KINO NEVEKLOV 

LISTOPAD 

2.11.  Železná lady 

9.11.  Tohle je válka 

16.11. Men in black 

23.11.  Iron sky 

30.11. Nepřítel pod ochranou 

PROSINEC - zavřeno 

 

Začátek promítání od 20 hodin. Vstupné 35,- Kč. Změna 
programu vyhrazena 
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